

1997 1991 13 75 10 42194

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL:

Ing. Benjamin Rosales Valenzuela, por los derechos que represento de la compañía MACROBIO S.A. en mi calidad de Vice-Presidente, muy comedidamente comunico lo siguiente:

Que que con fecha 20 de agosto de mil novecientos noventa y seis he procedido a inscribir en el libro de Acciones y Accionistas de la compañía MACROBIO S.A., las siguientes transferencias de acciones:

- 1.- Señor Xavier Rosales Aspiazu, transfiere cuatro (4) acciones a favor del ingeniero Benjamin Rosales Valenzuela las mismas que estàn contenidas en el titulo No. 23 y numeradas desde la 1.985 a la 1988.
- 2.- Señor Luis Fernando Gòmez Rosales, transfiere cuatro (4) acciones a favor del ingeniero Benjamin Rosales Valenzuela las mismas que están contenidas en el titulo No. 25 y numeradas desde la 1.993 a la 1.996; y,
- 3.- Señor Miguel Plaza Merino, transfiere cuatro (4) acciones a favor del ingeniero Benjamin Rosales Valenzuela las mismas que estàn contenidas en el titulo No. 26 y numeradas desde la 1.997 a la 2.000.

Visto lo anterior, la participación accionaria de la compañía MACROBIO queda de la siguiente manera:

1 EXPALSA, EXPORTADORA DE ALIMENTOS S.A. propietaria de	31.984	acciones
2 Ing. Benjamin Rosales Valenzuela	propietario de16	acciones

TOTAL

32.000 acciones

Particular que comunico a usted, para los fines legales.

Atentamente.

ING. BENJAMIN ROSALES VALENZUELA VICE-PRESIDENTE